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ATA 029t2011

Ata da Sessã o Ordinária da Câmara tVlun icipal de Nova Nazaré_t\/T da SessãoLegislativa da Terceira Legislatura do segundo biênio realizada no dia O5 ( cinco) dedezembro de 2011 às 19h00min tendo por local o recinto da Câmara tVlunicipal deNova Nazaré IVT com a presença dos Vereadores: Jair Néri dos Santos FilhoPresidente Fioravan te Dellai Vice Pres idente lVlarcelo Rodrigues de Azeredo 2.[Vlarcos Cesar Scherer 1. Secretari o e os demais vereadores JoãoTeodoro Fil ho Orlando Francisco Beraldo Ubiratã Teodoro Frois Raquel PontesGuimarães Ari tVaraiho Havendo número Iegal de Vereadores o Senhor Presidentedeu - se tn icto a Sessão e após cum prrmentar todos os presentes:essão teria por Íinalidade a votaçã o das contas de governo da prefeitura tVlunici palNova Nazaré do exercicio de 2010 sob a responsabilidade da Senhora prefeitailda de Fatima Alves ficando o expediente reduzido para trinta minutos contadodo final da leitura da ata ficando a ordem do dia pre fe rencia lmente reservada a essafinalidade conforme regrmento interno ART 220 PARAGRAFO 4" e dandocontinuidade passou-se para a Ordem do dia onde solicitou ao senhor secretariofazer a leitura da ATA no. 02812011 da Sessão ordinária do dia 21 de novembro de2011 em seguida foi colocado em vota ção e aprovado por unanimidade. Em seguidao senhor presidente solicitou do sen
tese do voto das contas anuais de governo d

hor secret
o exercício de 2010. E lo
ario Íazer a leitura do pare

go após foi
cer dasrn

feito a leitura do parecer 044 (R ELATOR ESPECIAL ORLANDO FRANCISCOERALDO)
MT, e colocando em d

referente âs conÍas de
rscussáo fe

soverno da prefeitura municipal de Nova Nazaré
z uso os seguintes vereadores: João Teodoroilho Marcelo Rodrigues de Azeredo, e o vereador Orlando Francisco Beratd,o,eoenhor presidente que encerando a drscussão colocou em votação sendo aprovador 7 (sete) votosfavoráveisa2(do is) contrario. Em seguida foi colocado em/SCUSS ao as conÍas e fez uso o seguinte vereador: João Teodoro Fitho Marceloodrigues de Azeredo e a Veread,ora Raquel Pontes, Logo apos foi colocado emtação nominal obtendo o seguinte resultado: ARt MARAIHO (stM), FT)RAVANTEELLAT (StM), JA\R NER/ DOS SÁiVrOS FTLHO (StM), JOÃO TEODORO FTLHO (o), MARCELO RODR/GUES DE AZEREDO (StM), MARCOS CESÁR SCHERERtM), 2RLANDO FRÁNC/SCO BERALDO (SIM), RAQUEL PO NTES GUIA/IARÃEStM), UBtRA TA TEODORO FROIS (NAO) E dando continuid ade passou se aoALAVRA LIVRE, estando escrito os seguintes vereadores: [Vl arcos Cesar SchererRaquel Pontes que absteve da palavra, João Teodoro Filho e À/larcelo RodrigueseAzeredo,eose nhor presidente que encerando a sessão iníormou Âu xtmaessão Ordinária seria realizada no dia 19 (dezenove) de de omtcto as deze horas no recin todaCn9ve)
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Cesar Scherer 1" secretário, lavrei a presente Ata, que de acordo com o Regimento
lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presente.

Jair Ne Filho lo ra ant Dell
P e-Presidente

l\/arcelotvt ere r de Azeredo
árioSecretário
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Ra ontes Guimarães
Vereadora
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Ubiratã Teodoro Frois

Vereador
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